

В апреле 2011 года исполнилось 50 лет со дня первого полёта человека в космос. 12 апреля 1961 года советский космонавт Юрий Гагарин отправился в первый космический полёт, который продлился 108 минут, именно этот полёт вошёл в историю как выдающееся научно-техническое достижение нашего государства.

К этой знаменательной дате обучающиеся 1 курса начали готовиться еще в январе. Изучая тему «Создание мультимедийной презентации» ребята, под руководством своих педагогов Сухонос С.В. и Агаповой А.В. работали над проектами, посвященными 50-летию первого полёта человека в космос.

В феврале в группах 15, 18, 14 и 11 на уроках информатики состоялся конкурс творческих работ, среди которых особенно хочется отметить работы обучающихся 15 группы. Это презентации Пчелинцева Сергея, Питерской Екатерины, Сальковой Екатерины, Ивановой Оксаны, Липко Олеси, Тюпиной Анастасии.

В марте, самые активные ребята из групп 15, 18, 14 и 11, зарегистрировались и приняли участие во Всероссийской дистанционной викторине «Звёздный час со Школой космонавтики в 2011 году». Все 33 участника удостоены сертификатов участника Всероссийской викторины: это Абитов Сергей, Амонова Махина, Дмитриев Андрей, Дусаева Алтынай, Ендовицкий Александр, Жеребкин Александр, Зудина Мария, Иванова Оксана, Игуменников Павел, Илясова Анастасия, Карнюшина Анна, Керженцев Олег, Керосиров Сергей, Кириловский Алексей, Климкин Дмитрий, Липко Олеся, Любишина Екатерина, Мартыненко Анастасия, Матаева Наталия, Нигматуллин Артур, Петрова Анна, Петрушина Дарья, Питерская Екатерина, Пчелинцев Сергей, Сайфудинов Рустам, Салькова Екатерина, Сарбаева Ирина, Стасеева Елена, Трифонов Роман, Тюпина Анастасия, Фартдинов Сергей, Чичикин Денис и Шишкина Олеся.

В это же время двое ребят приняли участие в V открытом международном конкурсе компьютерной графики «Планета Земля». В номинации презентация MS PowerPoint принял участие обучающийся группы 15 Пчелинцев Сергей с презентацией

Навстречу году космонавтики

Автор: Administrator

31.05.2011 07:53 - Обновлено 31.05.2011 09:55

«Космический десант: сто лет в полёте». В номинации художественное фото - обучающийся группы 18 Колодкин Владислав с фотографией в «В космосе, как и на земле». Ребята удостоены сертификатов участника международного конкурса компьютерной графики.

Участие в конкурсах посредством информационных технологий содействует воспитанию гуманистических идеалов у ребят, уважения к достижениям науки и техники, к пониманию важности развития научно-технического потенциала страны для её процветания и безопасности.

Агапова А.В.,

преподаватель информационных технологий.